
ŠIFRA 20
zadání A – nápovědy B/C/D - vysvětlení ZÁVOD PRAHOU

19. ŘÍJNA 2019

Zadání
S G C K M
F D R O Y
U J V Z H
B A N T P
X E Q I W
M G N Y U
V D Q Z F
I H P X C
B E J A R
T S L W O
I H X K D
U S V G Y
J W O M C
Q P R N E
A F Z L B
P E L R T
K S F W Q
V O Y A Z
M N U J X
B I G H D

Nápověda B
5 x 5

Nápověda C
1 chybi

Nápověda D
Letiste Tocna

Vysvětlení
Šifra bez CH. 5 sloupců, 20 řádků. Nejdříve bylo nutné si zadání rozdělit na čtverce

5x5. V každém takovémto čtverci chybí právě jedno písmeno – shora dolů to jsou: L, K, 
T, C. Jedná se o mezinárodní kód ICAO Letiště Točná (LKTC). 


